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Községi Képviselő-testület Külsővat

Szám: 455-9/2011.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Külsővat község képviselő-testületének 2011. augusztus 29-én 18 órakor megtartott üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal Külsővat

Jelen vannak:

Aczél Péter polgármester




Horváthné Zsani Magdolna képviselő




Szalay Istvánné képviselő




Pethő Zoltán alpolgármester

Távolmaradásának okát előre bejelentette:




Dr. Tóth Csaba képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:




Kissné Kiss Zsuzsanna körjegyző

Aczél Péter polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel a megválasztott képviselők több mint a fele megjelent.

Aczél Péter polgármester elmondta, hogy azért hívta össze soron kívül a testületet, mert a csatorna-beruházás során ismételten jelentkezett olyan probléma, amit azonnal orvosolni kell.

Ez év tavaszán közölte vele a kivitelező, hogy arra a területre, ahová a szennyvízátemelő lett tervezve, olyan volumenű építmény nem fér el, mint amekkora a tervben szerepel. A tervező az önkormányzati út melletti 89 hrsz-ú  telekre azért nem tudta ezt a műtárgyat tervezni mert magántulajdonban volt. Ezt követően azonnal felvette a kapcsolatot Horváth Tamás résztulajdonossal, akinek pozitív hozzáállásán múlott, hogy a mai napig végre sikerült az ügyben előrelépni. Horváth Tamás felajánlotta, hogy a többi résztulajdonostól megveszi a résztulajdonaikat, és ezt követően a szükséges területet az önkormányzatnak adja a beruházás céljára. A tulajdonviszonyok áttekintése során derült ki, hogy a tulajdonosok között szerepel még olyan személy is, aki már rég meghalt. Az ő része vonatkozásában póthagyatéki eljárást kellett indítani, amit az önkormányzat kezdeményezett, így végre ez a rész az örökös, Krenn Bernadett nevére került, amelyet az önkormányzat a hivatalosan felértékelt áron megvett volna. Ennek az összegnek az irreális sokszorosát kérte a tulajdonos, amit az önkormányzat nem fogadott el. Bernadett ezután a kisajátítást szorgalmazta. A testület korábbi ülésén nem ezt a verziót támogatta, mivel az ajándékozás okafogyottá tette a kisajátítási eljárást. Az ügyvédnő elkészítette a papírokat, egybefoglalva az ajándékozást a területmegosztással. Krenn Bernadettet a szerződést szóban elfogadta és a szabadsága utánra ígérte az irat aláírását. Az adott nap után elérni nem lehetett, sem telefonon, sem levélben, ezért folyamodtak egy másik megoldáshoz, azaz, hogy az okiratban most csak az ajándékozás történik meg Horváth Tamás részéről, így az önkormányzat tulajdonjogot szerezhet az ingatlanban s utána lehet továbblépni a megosztás ügyében. 

Elmondta, hogy elkészült a vázrajz a megosztásról is, azt a Földhivatal jóváhagyta és az építési hatóság már előzetesen már el is fogadta.

A polgármester szerint esély van arra, hogy Krenn Bernadett a megosztást megtámadja, s ez önmagában késleltetné a beruházást. Véleménye szerint ugyanakkor sokkal kisebb a baj, ha most a beruházást az ingatlanon megkezdik, mintha az csúszik és fizetheti az önkormányzat a kötbért. Aránytalannak érzi a közösség céljával szemben álló magánérdeket.

Javasolta, hogy a terület a kivitelező részére kerüljön átadásra a munkálatok megkezdése céljából.

Kissné Kiss Zsuzsanna körjegyző felhívta a figyelmet arra, hogy az ajándék elfogadásáról is a testületnek kell döntenie, továbbá mindaddig, amíg a tulajdonszerzés az ingatlan nyilvántartásba nincs bejegyezve, addig arról rendelkezni sem lehet. Felhívta a figyelmet arra, hogy építési engedély nélkül sem lehet olyan építési tevékenységet folytatni, amihez jogszabály az engedélyt előírja. Meggondolásra javasolta azt is, hogy a megosztás előtt építkezik az önkormányzat egy olyan területre, amiben mások is tulajdonosok, ez a pályázati pénzek lehívhatósága szempontjából is fel vetheti az önkormányzat felelősségét.

Aczél Péter polgármester elmondta, hogy a szerződés aláírás után benyújtásra került a Földhivatalhoz, így arról nyugodtan rendelkezzen a testület, a tervező nyilatkozta, hogy nem szükséges ehhez építési engedély, továbbá azt is be kell vállalni, hogy megosztás nélkül megkezdik az építkezést mert annak még mindig kisebb a veszélye, mint a kötbérezésnek.

Kissné Kiss Zsuzsanna körjegyző továbbra is hangsúlyozta, hogy megfelelő engedélyek és tiszta tulajdonviszonyok nélkül a beruházásba belekezdeni nem lenne szabad. Neki ezt a törvényességi észrevételt mindenképp meg kell tennie.

Aczél Péter polgármester szerint ennyit most be kell vállalnia közcél érdekében.

Pethő Zoltán alpolgármester szerint a polgármesternek fel kellene hívnia a tervező vállalkozó figyelmét arra, hogy a felelősség rajta van, hisz Ő tervezett egy olyan építményt arra a területre, ami ott nem is fér el.

A polgármester erre ígéretet tett. Ezt követően javasolta, hogy a fentiektől függetlenül a döntéseket hozzák meg.

A képviselők 4 igen szavazat mellett döntöttek:

62/2011.(VIII.29.) képviselő-testületi határozat:

Külsővat község képviselő-testülete elfogadja Horváth Tamás József külsővati lakos ajándékát, nevezetesen a külsővati 89 hrsz-ú ingatlan részét képező 287m2 területű belterületi beépítetlen területet.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ajándékozási szerződést aláírja.

Felelős: Aczél Péter polgármester

Határidő: azonnal

Szintén 4 igen szavazat mellett hozta meg a testület a következő döntését is:

63/2011.(VIII.29.) képviselő-testületi határozat:

Külsővat község önkormányzata az önkormányzat résztulajdonát képező, Külsővat 89 hrsz-ú kivett, belterületi beépítetlen területen 287 m2 terjedelemben a területmegosztás jogszerű lebonyolításáig, -közérdekű célból- szennyvíz átemelő telep építése céljára átadja a földhivatal által jóváhagyott megosztás szerinti területét.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az építési vállalkozóval a döntést közölje.

Felelős: Aczél Péter polgármester

Határidő: azonnal

A testület 4 igen szavazattal döntött a telek megosztás ügyében:

64/2011.(VIII.29.) képviselő-testületi határozat:

Külsővat község képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a külsővati 89 hrsz-ú ingatlan megosztása ügyében a Földhivatalnál eljárjon úgy, hogy a megosztás folytán keletkezett önkormányzati ingatlanrész alkalmas legyen a csatorna-beruházáshoz szükséges átemelő kialakítására.

Felelős: Aczél Péter polgármester

Határidő: azonnal

Aczél Péter polgármester elmondta, hogy a másik nagy égető ügyük a bánhalmi és a vasútállomási ivóvízellátás. Mint azt már korábban is elmondta, az ÁNTSZ olyan értékeket mért, melyek nem alkalmasak a fogyasztásra. Beszélt az AGROPRODUKT Igazgatójával, aki elmondta, hogy a továbbiakban ők erre a hálózatra költeni nem akarnak, beszüntetik az ivóvíz-szolgáltatást. Kért több árajánlatot is. A legolcsóbb megoldás is 500 ezer forint lenne, de ez is csak ideiglenesen oldaná meg a problémát. Véleménye szerint a tanyaprogramban kellene pályázatot benyújtani, ha erre az megfelelő.

Pethő Zoltán alpolgármester szerint nincs értelme erre 500 ezer forintot kiadni, hisz a problémát csak görgetnék ezzel, végleges megoldást kellene találni. Véleménye szerint a vasútállomás dolga a legsürgősebb, azt mindenképp meg kell oldani.

A képviselők 4 igen szavazattal hozták meg döntésüket:

65/2011.(VIII.29.) képviselő-testületi határozat:

Külsővat község képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy Bánhalma puszta és a Vasútállomás egészséges ivóvízzel való ellátása érdekében járjon utána a pályázati lehetőségeknek.

Felelős: Aczél Péter polgármester

Határidő: azonnal

Miután több hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 19 óra 30 perckor bezárta.
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