Községi Képviselő-testület Külsővat

Szám: 472-9/2012.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Külsővat község képviselő-testületének 2012. augusztus 2-án 19 órakor megtartott üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Külsővat

Jelen vannak:

Aczél Péter polgármester




Pethő Zoltán alpolgármester




Horváthné Zsani Magdolna képviselő




Szabó Lászlóné képviselő




Szalay Istvánné képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:




Kissné Kiss Zsuzsanna körjegyző




Gulyás Róbertné vezető óvónő




Libis János a Sportkör vezetője

Aczél Péter polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel azon valamennyi megválasztott képviselő megjelent.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal fogadta el a napirendi pontokat:

1. Kiegészítő munkák a pályázattal kapcsolatos építkezésnél



Előadó: Aczél Péter polgármester

2. EMV A pályázaton való részvétel megbeszélése

Előadó: Aczél Péter polgármester

3. Szándéknyilatkozat Nemesszalók községgel közös hivatalhoz való csatlakozásról

Előadó: Aczél Péter polgármester

4. Bánhalmával kapcsolatos fejlesztések

Előadó: Aczél Péter polgármester

5. Nagysebességű, mikrohullámú internetkapcsolat Külsővaton

Előadó: Aczél Péter polgármester

6. Óvodai nevelési év értékelése

Előadó: Balhási István igazgató

7. Ingatlan vételre felajánlás az önkormányzat részére

Előadó: Aczél Péter polgármester

8. KÁOKSZ alapító okirat módosításának ügye

Előadó: Kissné Kiss Zsuzsanna körjegyző

9. Közfoglalkoztatás a Körjegyzőségen

Előadó: Kissné Kiss Zsuzsanna körjegyző

Aczél Péter polgármester javasolta, hogy a 6. napirendi pontot tárgyalják először, hogy az óvónőnek ne kellejen az egész ülést végigvárnia, de szívesen látjuk, ha itt akar maradni.
A képviselők a javaslattal 5 igen szavazattal egyetértettek.

6. Napirend:
Óvodai nevelési év értékelése

Előadó: Balhási István igazgató

Gulyás Róbertné óvoda vezető a beszámolót még röviden kiegészítette.

Aczél Péter polgármester megköszönte az óvoda munkatársainak az egész évi fáradozását, mint az a beszámolóban is olvasható, nagyon gazdag programot valósítottak meg az óvodában. A szülők külön örültek, hogy ebben az évben is úszásoktatáson vehettek részt a gyerekek, ez ügyben köszönő levelet is küldtek. Örömmel töltötte el, hogy az új igazgató részt vett az intézmény rendezvényein.
Horváthné Zsani Magdolna képviselő szerint is jól döntöttek annak idején, amikor az óvodát újra beindították és Évát választották vezetőnek.

A képviselők 5 igen szavazattal vették tudomásul a tájékoztatót.

Gulyás Róbertné megköszönve az Önkormányzat egész évi támogatását, elhagyta a termet.
1. Napirend:

Kiegészítő munkák a pályázattal kapcsolatos építkezésnél



Előadó: Aczél Péter polgármester

Aczél Péter polgármester elmondta, hogy nagy tempóval elindult az épületrész felújítása, hogy minél hamarabb elszámolhassanak a kiadásokkal, és visszakapják a befektetett pénzt. Sajnos eleve a pályázatba sem fért bele minden munka, és volt, aminek hiányát csak a kivitelezés folyamán vette észre az kivitelező. Így ahhoz, hogy a beruházás átadható legyen, saját erőből kell megvalósítani a mellékhelyiség burkolását.

Horváthné Zsani Magdolna képviselő szerint a költségvetésünk mindenre nem nyújthat fedezetet. Sok olyan dologra elaprózzák a pénzt, amit eleve nem is terveztek, a falu meg jogosan követelheti az utak helyreállítását, amire így nem fog pénz maradni.

Aczél Péter polgármester válaszában elmondta, hogy a burkolás nélkül az épületet nem fogják a hatóságok átvenni, akkor pedig elbukják majd azt az 5 millió forintot is, amit erre a célra megnyertek. Az utak felújítása ehhez képest olyan hatalmas összeg, -több 10 millió forint,- amit csak pályázati pénzből lehet megoldani, és pályázatot ilyen célra még nem írtak ki.
Szabó Lászlóné képviselő felháborodását fejezte ki az árajánlat kapcsán, ami szerinte gusztustalanul drága.

Aczél Péter polgármester válaszában utalt arra, hogy az a hivatalos MVH-s árjegyzék alapján készült, ami korrekt árakat tartalmaz, és eddig is ez alapján készült az összes költségvetés.
Pethő Zoltán alpolgármester elmondta, azt azért mindenkinek tudomásul kell venni, hogy WC a mai világban nem maradhat burkolás nélkül. Az más kérdés, hogy a pályázat elkészítésekor hibázott-e valaki ez ügyben, s ha igen, akkor nem kell most a polgármestert megdicsérni. Az árajánlat alapján pedig az volt a véleménye, hogy ő most hasonló felújítást végez otthon és egyáltalán nem tartja elszálltnak az ajánlatot.

Szabó Lászlóné képviselő szerint a kiválasztandó kivitelezőnek ennyi pénzből minden mást is meg kellene oldani.

Aczél Péter polgármester szerint az MVH-s pályázatok rettentő nehézkesek, rosszul átláthatók a tervezett munkák a sok kódszám miatt. Az eredeti árajánlat alapján kell mindent megvalósítani, ilyen kis hiba mindig becsúszhat, amikor rövid a beadási határidő.
Horváthné Zsani Magdolna képviselő elmondta, hogy ő sem az ellen van, hogy ez a beruházás meglegyen, hanem az háborítja fel, hogy állandóan minden betervezett tételt túllépnek, minden többe kerül, mint eredetileg volt tervezve. Most ezzel a beruházással jussunk el az átadásig, sehova tovább.

Ezt követően a képviselők 5 igen szavazattal hozták meg döntésüket:





50/2012. (VIII.2.) képviselő-testületi határozat

Külsővat község képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Marcal-völgye tanösvény bemutatóteremhez tartozó mellékhelyiség burkolására 506.000 Ft-ot, az épület esőcsatornájának cseréjére pedig 165.000 Ft-ot felhasználjon az eredetileg tervezett összegen túl a költségvetésben betervezett „pályázati önrész” összegének terhére.

Felelős: Aczél Péter polgármester

Határidő: azonnal
2. Napirend:
EMVA pályázaton való részvétel megbeszélése

Előadó: Aczél Péter polgármester

Aczél Péter polgármester azt javasolta, hogy ezt a napirendet most ne tárgyalják, mert a tervezett EMVA pályázat ebben a térségben nem került bevezetésre, amivel az iskolaépületet lehetett volna kívül, belül felújítani. Viszont helyette foglalkozzanak az önkormányzati szolgálati lakás hasznosításának ügyével.

A képviselők 5 igen szavazattal a javaslattal egyetértettek.

Aczél Péter polgármester tudatta a képviselőkkel, hogy a mai napon Pongráczék leánya átadta a szolgálati lakás kulcsait, amely lakást kiürítették. Véleménye szerint azt a jövőben szintén bérbe kellene adni, de előtte kicsit helyre kell állítani, mivel nagyon elöregedett állapotban van. A parketta szép, de egy festés mindenképpen kellene. Tárgyalásban van a Munkaügyi Központtal, szeretné Kovácsnét kiközvetíttetni, mert ő nagyon ügyesen fest, vele ezt meg lehetne olcsón oldani.

Javasolta a képviselőknek, hogy nézzék meg a lakást, mert többféle szakmunka elvégzésére is szükség van, és egy következő alkalommal döntsenek a lakás további sorsáról.

A képviselők a javaslatot 5 igen szavazattal fogadták el.

Pethő Zoltán alpolgármester kérte, hogy vegyék előre a 4. napirendi pontot is, mivel neki mindjárt el kell mennie. A képviselők a javaslatot 5 igen szavazattal fogadták el.

4. Napirend:
Bánhalmával kapcsolatos fejlesztések

Előadó: Aczél Péter polgármester

Aczél Péter polgármester emlékeztette a képviselőket arra, hogy Bánhalma mindig kimarad a fejlesztésekből, pedig adódott volna korábban is lehetőség a víz, és a szennyvízcsatorna kiépítésére. Sok ott a megoldatlan probléma, amivel foglalkozni kell.
Pethő Zoltán alpolgármester szerint elodázhatatlan, hogy valamit csináljanak a bánhalmai ivóvízzel, mert az Agroproduktnak nem kötelessége szolgáltatni, annak már egyáltalán nincs is szüksége ott a vízre, a lakosság csak fogyaszt, de már senki sem fizet. Ebből majd 2 milliós tartozás halmozódott fel, amit behajtani nem tudnak.

Aczél Péter polgármester tájékoztatott arról, hogy a rendszer nem úgy van kiépítve, hogy a nem fizetőket le lehessen kapcsolni a hálózatról, ezért az egészet újra kell építeni, amit a hálózat elöregedése is indokol.
Horváthné Zsani Magdolna képviselő nem érti miért jelentkezik ez a probléma megint, hisz legutóbb majd félmilliós beruházást szavaztak meg, amiről azt gondolták, hogy egy időre megoldódik a probléma.

Pethő Zoltán alpolgármester emlékeztetett arra, hogy a vízminőségének javítása céljából volt szükség a beruházásra, de attól még az ottani lakosok nem fizetik a vízdíjat, s azt az Agroprodukt nem biztos, hogy sokáig lenyeli ezt a nagy kiadást. Azt javasolta, hogy ettől függetlenül a polgármester tárgyaljon az Agroprodukt vezetőjével, elkerülve a lekapcsolással járó problémát.

Aczél Péter polgármester szerint a Vasivíz vezetőivel kell először tárgyalnia az ivóvízhálózat bánhalmai bővítéséről. Az Agroprodukt vezetője addig azt várja tőlünk, hogy az Önkormányzat átvállalja a vízdíj beszedését, és a hiány pótlását. Egyelőre erről tudna tárgyalni.
Aczél Péter polgármester felvetette, hogy tudnának most venni egy szabványos hintát Bánhalmára 140.000 Ft+áfa árért. Mivel szabványos a hinta, így építési engedély sem kell hozzá. Erre a célra a költségvetésben különítettek el fedezetet.

A képviselők 5 igen szavazattal döntöttek:

51/2012. (VIII.2.) képviselő-testületi határozat
Külsővat község képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy Bánhalmára vegyen 1 db hintát 140.000 ft+áfa összegért és gondoskodjon annak telepítéséről az önkormányzat 0157/9 hrsz-ú területre.

Felelős: Aczél Péter polgármester

Határidő: azonnal

(Ezt követően Pethő Zoltán alpolgármester távozott az ülésteremből.)
3. Napirend:
Szándéknyilatkozat Nemesszalók községgel közös hivatalhoz való csatlakozásról

Előadó: Aczél Péter polgármester

Aczél Péter polgármester beszámolt arról, hogy a napokban járt nála a nemesszalóki jegyzőnő a közös óvoda működtetésével kapcsolatos szerződés aláírása miatt. A találkozón megbeszélték, hogy a tervezett közös hivatalhoz való csatlakozásról az összes érintett község szándéknyilatkozatot fog tenni.  
Horváthné Zsani Magdolna képviselő szerint ezt már rég meg kellett volna tenni, nem érti, miért halogatja ezt a polgármester. A két faluban meg beszélnek össze-vissza, találgatnak az emberek, senkinek nem jó ez a bizonytalanság. Ezt el kellett volna kerülni.

Aczél Péter polgármester válaszában elmondta, hogy a nemesszalóki polgármesterrel folyamatos kapcsolatban van, mindig mindenről tájékoztatják egymást, nem érti a problémát. Annál inkább sem, mivel tudomása szerint sem Vinár, sem Marcalgergelyi nem fejezte még ki a szándékát ez ügyben, és a jogszabály minden korábbi körjegyzőséget december 31-ével megszüntet. Más önkormányzatok vonatkozásában sincsen még semmiről megállapodás.

Horváthné Zsani Magdolna képviselő szerint ez teljesen mindegy, adják meg a szándéknyilatkozatot most, utána majd lehet tárgyalni.

A képviselők 4 igen szavazattal döntöttek:

52/2012. (VIII.2.) képviselő-testületi határozat
Külsővat község képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy 2013. január 1-től kezdődő hatállyal Közös Hivatalt hoz létre Nemesszalók község önkormányzatával.

Felkéri a polgármestert, hogy erről Nemesszalók Polgármesterét tájékoztassa.

Felelős: Aczél Péter polgármester

Határidő: azonnal

5. Napirend:
Nagysebességű, mikrohullámú internetkapcsolat Külsővaton

Előadó: Aczél Péter polgármester

Aczél Péter polgármester elmondta, hogy kiépült a faluban a mikrohullámú Internet, ezen keresztül telefonálni is lehet kedvező díjakkal. Az Önkormányzat vonatkozásában két helyre több végponttal kellene kiépíteni: a Hivatalhoz, az Orvosi Rendelőhöz, az Infótévéhez, a Könyvtárhoz, az Óvodához és a közösségi épületszárnyhoz. Ismertette a bekötés, a fenntartás díjait.

A képviselők 4 igen szavazattal hozták meg döntésüket:

53/2012. (VIII.2.) képviselő-testületi határozat
Külsővat község képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Polgármesteri Hivatalhoz a jelenlegi végpontokkal, és a Könyvtárhoz a meglevő végpontokat kibővítve a közösségi épületszárnyhoz beköttesse a mikrohullámú internet csatlakozást és előfizessen a legkisebb szolgáltatói díjcsomagra.

Felelős: Aczél Péter polgármester

Határidő: azonnal
7. Napirend:
Ingatlan vételre felajánlás az önkormányzat részére

Előadó: Aczél Péter polgármester

Aczél Péter polgármester elmondta, hogy Baráth Szabolcs vételre ajánlotta fel a Jókai utcai 3808 m2 –es ingatlanát az önkormányzatnak. Közben kiderült, hogy négy részből áll a tulajdona, ebből kettőben többen is tulajdonosok, tehát tulajdonjogilag sem egyszerű az ügy. 
Szabó Lászlóné képviselő szerint egyrészt az önkormányzatnak erre nincsen szüksége, másrészt pedig itt is csak azt tudja elmondani, mint az árajánlatnál, hogy felháborítóan magas árat kérnek érte. Amit Baráth Szabolcs eladhat, az visszaszámolva a 400.000 Ft-ból több mint 1000 Ft/m2, ami már aranyárnak is megfelel.

A képviselők 4 igen szavazattal döntöttek:

54/2012. (VIII.2.) képviselő-testületi határozat
Külsővat község képviselő-testülete nem kívánja megvásárolni a külsővati 116/1-4  hrsz-ú ingatlanokat.

Felkéri a polgármestert, hogy erről a felajánlót tájékoztassa.

Felelős: Aczél Péter polgármester

Határidő: azonnal
8. Napirend:
KÁOKSZ alapító okirat módosításának ügye

Előadó: Kissné Kiss Zsuzsanna körjegyző

Kissné Kiss Zsuzsanna körjegyző elmondta, hogy a Közös Fenntartású Általános Iskolák, Óvodák és Könyvtár Szervezetek Alapító okiratának módosítása során a MÁK hiánypótlással élt. Mint kiderült, a náluk lévő legutolsó anyag nem egyezik a nálunk lévővel, így az arra épülő módosítás sem lehet jó. 

A képviselők 4 igen szavazattal döntöttek a módosító okirat vonatkozásában:

55/2012. (VIII. 3.) képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület a KÁOKSZ Alapító okiratának módosítására irányuló Módosító okiratot a mellékeltek szerint hagyja jóvá.
A képviselő-testület az egységes szerkezetű alapító okiratot a Szervezeti és Működési Szabályzatának mellékleteként külön fogadja el.

A képviselő-testület felhatalmazza a körjegyzőt, hogy a változás átvezetéséről a MÁK Megyei Igazgatóság felé intézkedjen.

Felelős: Kissné Kiss Zsuzsanna körjegyző

Határidő: 2012. augusztus 15.

A képviselők 4 igen szavazattal alkották meg rendeletüket:

13/2012.(VIII.10.) önkormányzati rendelet:

Külsővat község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2011 (IV.4.) önkormányzati rendelet módosításáról.

9. Napirend:
1. Közfoglalkoztatás a Körjegyzőségen

Előadó: Kissné Kiss Zsuzsanna körjegyző

Az előterjesztett írásos anyaghoz sem kérdés, sem hozzászólás nem volt.

A képviselők 4 igen szavazattal hozták meg döntésüket:

56/2012. (VIII. 3.) képviselő-testületi határozat:

Külsővat község képviselő-testülete Fábián Judit 2012. december 20. napjáig történő továbbfoglalkoztatásához hozzájárul. A foglalkoztatáshoz további 54.450 Ft összeget biztosít.

A foglalkoztatáshoz vállalt összeget 2012. szeptember hónaptól december 20. napjáig minden hónap 10. napjáig átutalja Csögle Község Önkormányzata költségvetési számlájára. (havi 29.700 Ft-ot). 

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Csögle község polgármesterét tájékoztassa.

Felelős: Aczél Péter polgármester

Határidő: 2012. augusztus 15.

A napirendek megtárgyalása után Aczél Péter polgármester kérte, hogy döntsön a Képviselő-testület az írásban beérkezett támogatási kérelmekről.
A katasztrófavédelem támogatásáról 4 igen szavazattal döntöttek:

57/2012. (VIII.2.) képviselő-testületi határozat:

Külsővat község képviselő-testülete 10.000 Ft összegű támogatást nyújt a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal a megállapodást megkösse.

Felelős: Aczél Péter polgármester

Határidő: azonnal

A Sportegyesület kérelme kapcsán a Libis János, a Külsővati Sportegyesület vezetője elmondta, hogy az elmúlt évben nem kértek támogatást az önkormányzattól, bálok rendezésével önfenntartók voltak. Ebben az évben viszont nem ők kapták meg a búcsúi bál rendezésének jogát, így nagy bevételtől esnek el, nem tudják az évadot beindítani.

A képviselők hosszabb tanakodás után 4 igen szavazattal döntöttek:

58/2012. (VIII.2.) képviselő-testületi határozat:

Külsővat község képviselő-testülete 250.000 Ft támogatást nyújt a Külsővati Sportegyesület részére működési költségeik részbeni fedezéséhez a költségvetési tartalék terhére.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a Külsővati Sportegyesülettel a megállapodást megkösse.

Felelős: Aczél Péter polgármester

Határidő: azonnal

Libis János megköszönte a támogatást és távozott az ülésteremből.

A Nyugdíjasklub kérelme kapcsán Horváthné Zsani Magdolna képviselő véleménye az volt, hogy „ne támogassuk őket, hanem fizessük ki az autóbuszt”.

Aczél Péter polgármester emlékeztette a Képviselőket a Jegyző által ismertetett jogszabályra, ami alapján civil szervezetet az Önkormányzat nem támogathat.
Szabó Lászlóné képviselő szerint irreálisan hatalmas összeg, amit kérnek, ráadásul a jelzett programok is olyan méretűek, hogy azt fiataloknak is csak két napban és nem egy napban lehet megvalósítani, ráadásul ők öregek. Valaha a képviselő-testület a Raffel Mihály Iskolatámogató Közalapítvány megszüntetésekor adtak pénzt a Dalárda alapítványának, használják fel azt most erre a célra.

A képviselők 4 igen szavazattal hozták meg döntésüket:

59/2012. (VIII.2.) képviselő-testületi határozat:

Külsővat község képviselő-testülete nem adhat támogatást olyan civil szervezet részére, mely az Országos Bírói Hivatalnál nem helyezte letétbe beszámolóját, ezért a Nyugdíjasklub kérését nincs joga támogatni. 
Ugyanakkor felhívja a figyelmüket arra, hogy a Dallal a Kultúráért Alapítványhoz (Külsővat, Kossuth u. 22.) fordulva támogatáshoz juthatnának.

Felelős: Aczél Péter polgármester

Határidő: azonnal

Miután több hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a munkát, és az ülést 22 órakor bezárta.

Kmf.



Aczél Péter





Kissné Kiss Zsuzsanna



polgármester






körjegyző


címzetes főjegyző


Horváthné Zsani Magdolna


jegyzőkönyv-hitelesítő

