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Dr. Kohlheb Róbert Uwatech Kft
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Horváth Ferenc Schulcz Kft
Aczél Péter polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel a megválasztott képviselők több mint a fele megjelent. Közölte, hogy sürgősséggel hívta össze a testületet két ügy miatt is, amik nem tűrnek halasztást, az egyik a csatornahálózat kivitelezési problémái, a másik az óvoda csatlakozásának ügye.

Javasolta, hogy ez a két napirend kerüljön megtárgyalásra. A képviselők 4 igen szavazattal fogadták el a napirendeket:

1. Szennyvízhálózat kivitelezési problémáinak egyeztetése

2. A Napköziotthonos Óvoda csatlakozásának ügye

1. Napirend:

Szennyvízhálózat kivitelezési problémáinak egyeztetése

Előadó: Aczél Péter polgármester

Aczél Péter polgármester ismertette röviden az előzményeket. Elmondta, hogy a műszaki átadás során derült ki, hogy több olyan kivitelezési probléma is van, ami miatt a beruházást megnyugtatóan átvenni nem lehet, így a műszaki átadás nem fejeződhetett be eredményesen, azt folytatni kell a hibák elhárítása, a hiányosságot pótlása után. Mivel vita lett abból, hogy ki és mit nem csinált meg, illetve mit kellett volna megcsinálnia, így javasolta, hogy a beruházásban érintett valamennyi fél jelenjen meg ma itt és közösen egyeztessenek.
Elmondta, hogy ő segítségül hívta a Vasivíz Zrt szakembereit, mint külső felet, hiszen vélhetően majd úgyis ők lesznek a működtetők. Ők a hálózatot, illetve a teljes beruházást áttekintették, megnézték a kiviteli terveket és a szerződéseket. Mindezek ismeretében egy műszaki és egy munkavédelmi hibalistát készítettek, melyet szeretne most pontról pontra egyeztetni a jelenlévőkkel a megoldás megtalálása céljából.

Felkérte Stubics Gábort, hogy egyenként ismertesse a problémákat.
Stubics Gábor elmondta, hogy a hibalistát átadták az önkormányzatnak, illetve a kivitelezőnek. Az abban jelzett hiányosságok nem lettek megnyugtatóan kijavítva, további egyeztetések, munkálatok szükségesek. Javasolta, hogy kezdjék a hálózat hibáinak sorával. Ezek jelentős része rendbetételre került, de maradtak további hiányosságok, amik nem jelentősek, de azért azokat is javítani kell. 
Jelentősebb a probléma az átemelőknél:

· Szivattyúk karbantarthatóságához kiemelőállvány beépítése szükséges.

· A szivattyúk kiemeléséhez a jelenlegi megoldás helyett, rozsdamentes láncot kérünk. Jelenleg egy kötélen lógnak, ami bármikor leszakadhat, balesetveszélyes.

· Védőföldelés-hálózatba be kell kötni a fedlapokat, a szivattyúk vezetőcsöveit, a kábeltartókat, a kiemelő állványt.

· Az átemelőknél a vízvételi helyet ¾”-os, légbeszívós kerticsappal kell ellátni, a megfelelő fagymentesítéséről gondoskodni kell.

· I. átemelőnél (Petőfi u., Rákóczi u. sarok) a vezetőcső és a szivattyúkon lévő vezetőkarom nem egymáshoz passzoló méretű, felvételkor a szivattyú lefordul a vezetőcsőről. Javítása szükséges. 

· Mindkét átemelőnél a biofilter szívócsövének falátvezetését vízzáróvá kell tenni.

· Az átemelőknek nincs távfelügyelete kiépítve, minimálisan egy telefonos (SMS-küldő) hibajelző rendszer kiépítését kérjük!
Aczél Péter polgármester elmondta, hogy ő is készített fényképeket a problémákról, azt akkor megküldte a kivitelezőnek.
Kiss Cecília válaszában elmondta, hogy a kiemelő állványt pótolják, a rozsdamentes lánc is meglesz, a védő földelés elkészült, kerti csap meglesz. Az 1. átemelőnél javították a kiemelő sínt, ha újra jelentkezett a probléma, akkor azt még megcsinálják. Szintén gondoskodnak a biofilter szívócsőről. Távfelügyelet nem vállaltak, azt nem is fogják megcsinálni. A hálózati problémákat szerinte megcsinálták, de újra át kell nézni.
Stubics Gábor javasolta, hogy a jövő héten együtt nézzék meg újra, hogy mi az, ami javításra került és mi az, ami még nem. 
Kiss Cecília szerint is ez a járható út.
Stubics Gábor elmondta továbbá, hogy a rácsszemét gyűjtés műanyag zsákokban történik, ehelyett kuka kellene.
Dr. Kohlheb Róbert szerint 20 kg-nyi szemét van csak hetente, ezt zsákokba szokták gyűjteni, amúgy sem alkalmas a rendszer arra, hogy egy kuka elférne alatta. Biztos, hogy ez egy megfelelő megoldás, Németországban is ezt alkalmazzák.
Aczél Péter polgármester ígérte, hogy a szolgáltatóval tisztázza, hogy ez miként szállítható el.
Stubics Gábor szerint itt is fontos, hogy megfeleljen a kivitelezés a balesetvédelmi előírásoknak.
Dr. Kohlheb Róbert ígérte, hogy utánanéz a problémának.
Stubics Gábor folytatta a hiányosságok sorolását:

· Rácsszemét gyűjtéséhez 2 db kerékkel ellátott 120 l-es műanyag konténert kérünk!

· A gyűjtő konténer a gépi rácstól a terepszintig történő munkavédelmi szempontból megfelelő lejuttathatóságának biztosítása érdekében kis lejtésű, kapaszkodóval ellátott rámpa kialakítása szükséges. Szükséges továbbá a korlát meghosszabbítása is (a lépcsőtől a személyi bejáratig).

· Az előülepítő-iszaptároló és a denitrifikációs medencében elhelyezett 2 db üzemi keverőhöz ill. 2 db átemelő szivattyúhoz nincs kiemelőállvány, kérjük ezek pótlását ill. beépítését!

· Kérjük az előülepítő-iszaptároló és a denitrifikációs medencéken kialakított nyílások fedlapjainak rozsdamentes anyagúra cserélését, ill. a fedlapok alá szintén rozsdamentes anyagból felhajtható biztonsági rács (beesés elleni védelem) beépítését!

· A lemezes utóülepítőben elhelyezett 1 db üzemi fölösiszap-szivattyúnak nincs hidegtartaléka, kérjük ennek beszerzését!

· Az alumínium-szulfát beoldó tartálynak hiányzik a kármentője (110 %-os térfogat, ÁNTSZ előírás), pótlását kérjük!

· A fertőtlenítéshez nincs tartály, kármentő és adagoló, pótlásukat kérjük! Az adagolószivattyú paraméterei egyezzenek meg az alumínium-szulfát adagolására használt berendezésével!

· Az alumínium-szulfát tárolására egy munkavédelmi szempontból megfelelő tároló helyet kell kialakítani!

· A szociális helyiséget és a géptermet elválasztó ajtót légmentesen záródó szerkezetű, páratartalomnak ellenálló anyagból (műanyag) készültre kell kicserélni! Amennyiben a térelválasztó gipszkartonfalak sem vízállók, azok cseréje vagy szigetelése szükséges (vizesblokkban is)!

· A forgó merülőtárcsás berendezés meghajtásának (motor, csapágyak) zsírzóhelyeit úgy kell átalakítani, hogy azokat a kezelőszemélyzet a terepszintről is biztonságosan el tudja érni.

· A szociális helyiségek temperálását biztosítani kell!

· Az épület vízvezetékeinek fagymentesítéséről (szigeteléséről) gondoskodni kell.

· A gépteremben, ill. az udvartéren használt csapokat légbeszívós kivitelűekre kell cserélni!

· A szennyvíztisztító telepnek nincs távfelügyelete kiépítve, minimálisan egy telefonos (SMS-küldő) hibajelző rendszer kiépítését kérjük!

· A szennyvíztisztító telep vagyonvédelméről gondoskodni kell (riasztó, távfelügyeletbe bekapcsolva)!

· Kérjük a fertőtlenítő medence és a tisztított szennyvíz átemelő megközelíthetőségét szilárd burkolatú bejáróúttal biztosítani!

· Az iszapelvételi csonk stabilabb rögzítését kérjük, alá betonvályú kialakítása szükséges, az elszállításkor elfolyó iszap felfogására (fertőzésveszély, ÁNTSZ). 

· Az épület vagyonvédelme nem megoldott. Minimálisan az épület ablakaira rácsok felszerelését kérjük!

· Az épület szellőztetését szolgáló ventilátor vezérléséről kérünk információt!

· A kültéri ajtókra kitámasztó szerkezet felszerelését kérjük!

· Az épület egyéb belső hibáinak kijavítása (vízbefolyás a tartózkodó helyiségben, zuhanytálca rozsdásodik, járólaphoz kísérőburkolat hiányzik, stb.)  

· Jelezzük, hogy az épület borítása a kiírt 80 mm helyett 60 mm vastagságú szendvicspanelből készült, ami az épület hőtartását, így a tisztítási technológia működését is a téli üzemvitel alatt negatívan befolyásolhatja

· Kérjük a szennyvíztisztító telep üzemeltetéséhez, berendezéseinek és védterületének karbantartásához szükséges eszközök biztosítását (iszapszint ellenőrző készülék, kéziszerszámok, kertiszerszámok, fűnyíró, stb.)

· Kérjük a telepi, a telep előtti ill. a telepet megközelítő utakról tárcsás teherbírásvizsgálati jegyzőkönyvek bemutatását.
Horváth Ferenc szerint a pályázat elbírálásakor a gazdaságosságot is vizsgálták, ezért kellett bizonyos dolgokat kihagyni vagy szűken méretezni, ennyi pénzből csodákat nem lehet csinálni.
Stubics Gábor szerint itt maximum 3 millió forintról beszélünk, ami ekkora beruházáshoz képest elenyésző összeg lenne.
Horváth Ferenc szerint tartalék szivattyú azért nincs, mert az ajánlatnál sem kértek tartalékszivattyút, ezért az árajánlat is e nélkül készült.
Stubics Gábor szerint ez a legkardinálisabb kérdés.
Kiss Cecília szerint egy adott fix műszaki tartalmat kellett megvalósítaniuk, ők azt építették meg. Tartalék berendezés nem volt kiírva, ezért nincs is meg. Tartalékképzés nem volt. Biztonsági rács sem volt a terven, hiába munkavédelmi előírás.
Vizi Kármen szerint minden munkavédelmi előírásnak, jogszabálynak meg kell felelni, hiába nem volt benne részletesen az anyagban, mivel a munkavédelmi jogszabályokra a hivatkozásokat a műszaki leírásoknak tartalmazniuk kellett. Megkérdezte, hogy mennyi a jótállás?
Kiss Cecília szerint 12 hónap.
Vizi Kármen szerint sokkal egyszerűbb most orvosolni a problémákat, amikor már tudjuk, hogy mivel állunk szemben, mint később visszajárni, cserélgetni, javítani.
Kiss Cecília szerint, amihez pénz volt rendelve, azt ők ráköltötték. Nem tudják vállalni a kiemelőállványt és a tartalék szivattyút sem. 
Kisebb vita után Kiss Cecília bejelentette, hogy hoznak ide mobil kiemelő állványt kompromisszumként.
Vizi Kármen megkérdezte, hogy mi lesz a kármentéssel?
Dr. Kohlheb Róbert szerint az nagyon nagy összeg, 60-70 ezer forint, de azt az ÁNTSZ nem is írta elő.
Stubics Gábor szerint az egy dolog, hogy előzetesen nem írta elő az ÁNTSZ, de ha ellenőrzéskor azt kéri, akkor annak meg kell lenni.
Dr. Kohlheb Róbert szerint is meg kell rendelni, de ő nem vállalja a költségeket.
Kiss Cecília szerint ők sem.
Horváth Ferenc szerint a fertőtlenítéshez szükséges adagoló tartály be lett tervezve.
Dr. Kohlheb Róbert szerint nem lett megrendelve.
Kiss Cecília szerint ők mindent megcsináltak, ami a szerződésben volt.
Dr. Kohlheb Róbert szerint minden más országban elkészült beruházásuknál is fából van a lépcső és kezelőtér.
Kiss Cecília elmondta, hogy a zsírzást, temperálást, légmentesítést pótlólag megcsinálják, de az ajtókat nem cserélik ki. A vagyonvédelem nincs bent a szerződésben, azt nem csinálják meg. A fertőtlenítő medence megközelíthetőségéről gondoskodnak. Az iszapleeresztő csonk rögzítését is elvégzik. Kültéri ajtók kitámasztásáról gondoskodnak.
Tőke István elmondta, hogy eső alkalmával volt a szociális helyiségben, nem volt befolyás, de még egyszer megnézik.
Kiss Cecília elmondta, hogy az ablakok rácsozását nem csinálják meg.
Horváth Ferenc szerint a kivitelezőnek meg kell csinálni a 60-as fal és temperálás problémáját, ha ez a kiviteli tervben benne volt.
Kiss Cecília elmondta, hogy az üzemeltetéshez szükséges eszközök, mint fűnyíró, gereblye stb. nem feladatuk, így arról nem gondoskodnak.
Aczél Péter polgármester szerint ilyen eszközöket az önkormányzat tud biztosítani szükség esetén.
Stubics Gábor szerint a telepre vezető út nincs betonnal zárva.
Tőke István szerint ezt azért nem csinálták meg, mert a kiírásban még nem ilyen hosszú út szerepelt.
Horváth Ferenc szerint a telepre vezető bekötő út építését még a tervezési időszakban az az önkormányzat vállalta.
Aczél Péter polgármester elmondta, hogy ilyen döntésről nem tud, erről a képviselők sem tudtak.
Kissné Kiss Zsuzsanna körjegyző szerint sem volt az önkormányzatnak ilyen döntése.
Horváth Ferenc szerint, lehetséges, hogy akkor ezt az akkori polgármester vállalta be.
Pethő Zoltán alpolgármester szerint ezt mindenképp meg kell oldani, ugyanis a telephez el kell jutni minden időben.
Horváth Ferenc szerint ez nem volt betervezve. 
Pethő Zoltán alpolgármester szerint akkor ez a tervezés hiányossága, pótolni kell.
Stubics Gábor szerint a kivitelezési tervben ez benne van egyértelműen.
Horváth Ferenc szerint az még a régi terv volt, az újban már nincs benne.
Vizi Kármen megkérdezte, hogy a módosítás le lett-e kezelve a közreműködő szervezettel?
Makkos István elmondta, hogy ezt nem rendezte le.
Vizi Kármen szerint ez később nagy probléma lehet, még évek múltán is lesznek ellenőrzések, ami ha ilyen jellegű hibát talál, annak súlyos következménye lesz, ezért feltétlenül meg kell vizsgálni, hogy az önkormányzat mit vállalt a pályázatban és a kivitelezőnek mi volt a feladata.
Horváth Ferenc szerint a kiviteli terv és a pályázat elválasztandó egymástól, a kiviteli tervet ellenőrzéskor nem fogják nézni, nem lesz probléma, ha nem felelnek meg annak.
Vizi Kármen eddigi tapasztalata szerint tételes ellenőrzés lehet.
Kissné Kiss Zsuzsanna körjegyző is elmondta, hogy ezt nem lehet ilyen egyszerűen venni, ugyanis már az első ellenőrzéskor elkérték a kiviteli terveket, szerinte is meg kell oldani ezt a problémát.
Aczél Péter polgármester megkérdezte, hogy a közbeszerzési kiírásban ez szerepelt-e?
Horváth Ferenc szerint ez tisztázandó kérdés.
Stubics Gábor szerint a telepen belül a műanyagcső botlás-veszélyes, el kellene hárítani a veszélyt.
Kiss Cecília szerint ezt esetleg megcsinálják, de nem a vállalás része.
Stubics Gábor megkérdezte, hogy a vízminták megfelelnek-e a paramétereknek, mivel ezekről az üzemeltető hivatalos adatokat nem adott?
Horváth Ferenc szerint igen, és engedélyt adott a Vasivíz ZRt. munkatársainak, hogy a laboratóriumból közvetlenül megkérjék az adatokat. 
Vizi Kármen kérdezte, hogy a próbaüzemről mikor kaphatnák meg a jelentést, ugyanis tudomása szerint azt sem adta le a kivitelező vagy a próbaüzem lefolytatója az önkormányzat felé sem.
Horváth Ferenc szerint az 2012. 07. 09-i hétfőre meglesz.
Aczél Péter polgármester megkérdezte, hogy a műszaki átadás mindezek mellett befejezhető-e?
Stubics Gábor szerint a próbaüzemtől függ. A mai helyszíni bejáráson a szemrevételezés során a kifolyó vízben túl sok iszapot látott, de mintavételre alkalmas eszközt nem hozott magával.
Aczél Péter polgármester megkérdezte, hogy mi lesz azzal, ami nem készült el?
Stubics Gábor elmondta, hogy a kármentesítéssel kapcsolatos problémákat ők továbbítani fogják abban a pillanatban, amint az a működtetés során felvetődik. Abban a pillanatban jelentkezik a probléma, amint azt az ÁNTSZ ellenőrzés során előírja.  Véleménye szerint most kellene megkérni az ÁNTSZ szemlét, s akkor időben tudnak a problémáról. 
Aczél Péter polgármester erre ígéretet tett.
Stubics Gábor szerint az sem tűnik természetesnek, hogy úszik az iszap az ülepítőből.
Dr. Kohlheb Róbert szerint nem természetes az, hogy gázképződés van, azt meg kell nézni.
Horváth Ferenc ígérte, hogy azt holnap megnézik.
Stubics Gábor megkérdezte, hogy a rákötési arány hogyan alakul?
Aczél Péter polgármester erre választ adni nem tudott,mert napról napra egyre többen kötnek rá.
Horváth Ferenc szerint nem rossz, de probléma lehet az Otthon miatt, mert ott a 30m3/nap tervezési alapadat nem lehet igaz.
Stubics Gábor szerint előfordulhat, hogy teljes rákötés esetén 80m3 helyett 100m3 lesz a befolyás, ami túlterheltté teheti a rendszert.
Dr. Kohlheb Róbert szerint az is probléma, hogy kukoricával van tele a rendszer, azaz nemcsak kommunális folyadékot engednek bele.
Aczél Péter polgármester szerint 2-3 ilyen vállalkozó lehet, akinél ez előfordulhat, azt ellenőrizni kellene.
Ezt követően Aczél Péter polgármester összegezte az elhangzottakat, kérte, hogy hétfőre a zárójelentés legyen meg. Erre Horváth Ferenc ígéretet tett. Javasolta, hogy az összes hiba július 31-ig kerüljön kijavításra, mert különben nem fognak a pályázati feltételeknek megfelelni. Ezen javaslattal mindenki egyetértett.
Aczél Péter polgármester elmondta, hogy több számlát is benyújtottak a megvalósításban résztvevők, melyek pontosan a hiányosságok miatt nem lettek kiegyenlítve. Ez ügyben kérdezi a képviselőket, hogy azokat kiegyenlítse-e vagy a nem megfelelő teljesítés miatt utasítsa vissza. Ilyen számlája van pl. a műszaki ellenőrnek, illetve a menedzsmentnek is. 
Makkos István megkérdezte, hogy az ő számlája mennyiben függ össze a többivel?
Aczél Péter polgármester válaszában elmondta, hogy egyrészt műszaki átadást követően lehetne a számlát kiállítani a szerződés szerint, másrészt a nyilvánossággal kapcsolatos követelmények jelentős részét nem teljesítette.

A képviselők 4 igen szavazattal hozták meg döntésüket:

47/2012. (VII.5.) képviselő-testületi határozat

Külsővat község képviselő-testülete utasítja a polgármestert, hogy a csatornahálózat kiépítésével kapcsolatos számlákat csak abban az esetben egyenlítse ki, ha az azokban, illetve a szerződésben vállalt tartalom megvalósult, azaz a műszaki átadás hiányosságok nélkül végbement.

Felelős: Aczél Péter polgármester

Határidő: folyamatos

2. Napirend:
A Napköziotthonos Óvoda csatlakozásának ügye
Előadó: Aczél Péter polgármester
A polgármester elmondta, hogy a szalókiak a mellékeltek szerint javasolják meghozni a döntéseket az óvoda további működtetése kapcsán.

A képviselők 4 igen szavazattal döntöttek az 1. számú határozati javaslatról:
48/2012. (VII.5.) képviselő-testületi határozat
Külsővat község képviselő-testülete a nemesszalóki Közös Fenntartású Általános Iskola, Óvoda Társulási megállapodásának mellékelt módosítását, valamint az egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodás dokumentumot elfogadja. 

Határidő: azonnal

Felelős: Varga Jenő polgármester 

dr. Szabadics Zsuzsanna körjegyző 

A képviselők 4 igen szavazattal döntöttek a 4. számú határozati javaslatról:
49/2012. (VII.5.) képviselő-testületi határozat
Külsővat község képviselő-testülete a Közös Fenntartású Nemesszalóki Napköziotthonos Óvoda Óvodavezető (magasabb vezető) beosztás ellátására meghirdetett pályázatát a mellékelt előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadja.
Határidő: 2012. augusztus 31.

Felelős: Varga Jenő polgármester
dr. Szabadics Zsuzsanna körjegyző 

A napirendek megtárgyalása után Aczél Péter polgármester kérte a képviselők véleményét az ügyben, hogy amikor egy községi rendezvényre többen is bejelentik bérleti igényüket a kultúrházra, akkor kinek adja azt bérbe.

A képviselők a problémán hosszasan vitáztak, végül arra jutottak, hogy azt javasolják a polgármesternek, hogy kapja meg az, aki előbb benyújtotta az igényét.

Miután több hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 17 óra 30 perckor bezárta.



Aczél Péter





Kissné Kiss Zsuzsanna



polgármester






körjegyző


címzetes főjegyző


Horváthné Zsani Magdolna


jegyzőkönyv-hitelesítő
VASIVÍZ ZRt.
Északi Csatornamű Üzemmérnökség

9700 Szombathely, Újvilág u.

Tel.: 94/314-188

Külsővat, szennyvízelvezető hálózat és szennyvíztisztító telep

A 2012. március 19-én és április 12-én tartott helyszíni szemlék során tapasztalt hibák, hiányosságok

Átemelők:

· Szivattyúk karbantarthatóságához kiemelőállvány beépítése szükséges.

· A szivattyúk kiemeléséhez a jelenlegi megoldás helyett, rozsdamentes láncot kérünk.

· Védőföldelés-hálózatba be kell kötni a fedlapokat, a szivattyúk vezetőcsöveit, a kábeltartókat, a kiemelő állványt.

· Az átemelőknél a vízvételi helyet ¾”-os, légbeszívós kerticsappal kell ellátni, a megfelelő fagymentesítéséről gondoskodni kell.

· I. átemelőnél ((Petőfi u., Rákóczi u. sarok) a vezetőcső és a szivattyúkon lévő vezetőkarom nem egymáshoz passzoló méretű, felvételkor a szivattyú lefordul a vezetőcsőről. Javítása szükséges. 

· Mindkét átemelőnél a biofilter szívócsövének falátvezetését vízzáróvá kell tenni.

· Az átemelőknek nincs távfelügyelete kiépítve, minimálisan egy telefonos (SMS-küldő) hibajelző rendszer kiépítését kérjük!

Hálózat:

A hálózaton szemrevételezéssel csak az aknákat tudtuk megvizsgálni. Alapvető problémákat ill. hiányosságokat tapasztaltunk, melyek miatt nem biztosítható a megfelelő vízzáróság és a dugulásmentes üzemeltethetőség.

Ezek helyszínei:

· A II. átemelő előtti fordító aknának nincs folyásfeneke (telep előtt).

· Petőfi u. 25. előtt az aszfaltban lévő akna szintbehelyező eleme és fedlapja el van csúszva (5-10 cm).

· Petőfi u. 25-ös ház bekötővezetékét meg kell hosszabbítani az akna közepéig.

· Petőfi u. 7. előtti aknában a szintbehelyező elemek közt nincs kikenve, a bekötővezetékét meg kell hosszabbítani az akna közepéig.

· Az I. átemelő előtti fordító aknának nincs folyásfeneke (Petőfi u.).

· Kossuth – Dózsa u. csomóponti aknájában az aknagyűrűk közt nincs kikenve, betongallér törött.

· Rákóczi – Béri u. csomóponti aknájának nincs folyásfeneke.

· Petőfi utca 31. előtti aknában betondarabok, dugulás

· „falu tábla” mögötti akna betongalárja törött.

Szennyvíztisztító telep:
· Rácsszemét gyűjtéséhez 2 db kerékkel ellátott 120 L-es műanyag konténert kérünk!

· A gyűjtő konténer a gépi rácstól a terepszintig történő munkavédelmi szempontból megfelelő lejuttathatóságának biztosítása érdekében kis lejtésű, kapaszkodóval ellátott rámpa kialakítása szükséges. Szükséges továbbá a korlát meghosszabbítása is (a lépcsőtől a személyi bejáratig).

· Az előülepítő-iszaptároló és a denitrifikációs medencében elhelyezett 2 db üzemi keverőhöz ill. 2 db átemelő szivattyúhoz nincs kiemelőállvány, kérjük ezek pótlását ill. beépítését!

· Kérjük az előülepítő-iszaptároló és a denitrifikációs medencéken kialakított nyílások fedlapjainak rozsdamentes anyagúra cserélését, ill. a fedlapok alá szintén rozsdamentes anyagból felhajtható biztonsági rács (beesés elleni védelem) beépítését!

· A lemezes utóülepítőben elhelyezett 1 db üzemi fölösiszap-szivattyúnak nincs hidegtartaléka, kérjük ennek beszerzését!

· Az alumínium-szulfát beoldó tartálynak hiányzik a kármentője (110 %-os térfogat, ÁNTSZ előírás), pótlását kérjük!

· A fertőtlenítéshez nincs tartály, kármentő és adagoló, pótlásukat kérjük! Az adagolószivattyú paraméterei egyezzenek meg az alumínium-szulfát adagolására használt berendezésével!

· Az alumínium-szulfát tárolására egy munkavédelmi szempontból megfelelő tároló helyet kell kialakítani!

· A szociális helyiséget és a géptermet elválasztó ajtót légmentesen záródó szerkezetű, páratartalomnak ellenálló anyagból (műanyag) készültre kell kicserélni! Amennyiben a térelválasztó gipszkartonfalak sem vízállók, azok cseréje vagy szigetelése szükséges (vizesblokkban is!)!

· Kérjük az ülepítő medencéhez kialakított lépcső és kezelőtér faburkolatának GRP rácsra cserélését.

· A forgó merülőtárcsás berendezés meghajtásának (motor, csapágyak) zsírzóhelyeit úgy kell átalakítani, hogy azokat a kezelőszemélyzet a terepszintről is biztonságosan el tudja érni.

· A szociális helyiségek temperálását biztosítani kell!

· Az épület vízvezetékeinek fagymentesítéséről (szigeteléséről) gondoskodni kell.

· A gépteremben, ill. az udvartéren használt csapokat légbeszívós kivitelűekre kell cserélni!

· A szennyvíztisztító telepnek nincs távfelügyelete kiépítve, minimálisan egy telefonos (SMS-küldő) hibajelző rendszer kiépítését kérjük!

· A szennyvíztisztító telep vagyonvédelméről gondoskodni kell (riasztó, távfelügyeletbe bekapcsolva)!

· Kérjük a fertőtlenítő medence és a tisztított szennyvíz átemelő megközelíthetőségét szilárd burkolatú bejáróúttal biztosítani!

· Az iszapelvételi csonk stabilabb rögzítését kérjük, alá betonvályú kialakítása szükséges, az elszállításkor elfolyó iszap felfogására (fertőzésveszély, ÁNTSZ). 

· Az épület vagyonvédelme nem megoldott. Minimálisan az épület ablakaira rácsok felszerelését kérjük!

· Az épület szellőztetését szolgáló ventilátor vezérléséről kérünk információt!

· A kültéri ajtókra kitámasztó szerkezet felszerelését kérjük!

· Az épület egyéb belső hibáinak kijavítása (vízbefolyás a tartózkodó helyiségben, zuhanytálca rozsdásodik, járólaphoz kísérőburkolat hiányzik, stb.)  

· Jelezzük, hogy az épület borítása a kiírt 80 cm helyett 60 cm vastagságú szendvicspanelből készült, ami az épület hőtartását, így a tisztítási technológia működését is a téli üzemvitel alatt negatívan befolyásolhatja.
· Kérjük a szennyvíztisztító telep üzemeltetéséhez, berendezéseinek és védterületének karbantartásához szükséges eszközök biztosítását (iszapszint ellenőrző készülék, kéziszerszámok, kertiszerszámok, fűnyíró, stb.)

A fenti hiányosságokra vonatkozóan a 2012. 05. 30-i próbaüzem zárási és üzembe helyezési eljárás megkezdésekor elhangzottak ellenére a kivitelező nem küldte meg írásbeli álláspontját és a jelen dokumentum  és melléklete szerint fennálló hiányosságokat nem javította.

1.sz. melléklet: Munkavédelmi szemle jegyzőkönyve

Stubics Gábor

üzemvezető

VASIVÍZ ZRt. Északi Csatornamű Üzemmérnökség

30/658-91-38

stubics@vasiviz.hu
A hibalistát és mellékletét a mai napon átadtuk:

Németh Gábor műszaki igazgató

VASIVÍZ ZRt. részéről

A hibalistát és mellékletét a mai napon átvettük:

Kivitelező részéről


Műszaki ellenőr részéről

Aczél Péter 

polgármester

Külsővat Község

Önkormányzat részéről

Tisztelt Képviselő-testület!
A nemesszalóki K. F. Általános Iskola, Óvoda fenntartói döntöttek az intézmény átszervezéséről 2012. szeptember 1-jétől. 

Az átszervezés folyamatának következő lépése a közösen fenntartott intézmény társulási megállapodásának felülvizsgálata, az alábbi szervezeti változások figyelembevételével: 

Az intézményből az általános iskolai intézményegység kiválik, a tagóvodák közül a nyárádi Napköziotthonos Óvoda kiválik, illetve a külsővati Napköziotthonos Óvoda csatlakozik az intézményhez. 

Az óvodai intézményre vonatkozó, módosított Társulási megállapodás, valamint az egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodás tervezete az előterjesztés melléklete.

Nemesszalók, Marcalgergelyi, Nyárád és Vinár községek Képviselő-testületei 2012. szeptember 1-i hatállyal alapfokú oktatási feladataik ellátására új, önálló intézményt alapítottak, melynek közös fenntartásáról szóló Társulási megállapodás tervezete az előterjesztés melléklete.  

Az önkormányzatok társulásainak létrehozását és működését az 1997. évi CXXXV. törvény (a továbbiakban: Ttv.) szabályozza, mely meghatározza a társulások típusait. Mindkét megállapodás alapjául szolgáló, Ttv. 8. §-a szerint „két vagy több képviselő-testület megállapodhat intézmény vagy más szervezet közös fenntartásában, egyes alapítói jogok közös gyakorlásában, munkavállaló közös foglalkoztatásában azzal, hogy a közös fenntartással, illetve a közös foglalkoztatással kapcsolatos feladat-és hatásköröket a megállapodásban meghatározott képviselő-testület, illetve annak szerve gyakorolja.”

A társulási megállapodás tartalmáról a Ttv. 8. § (4) bekezdése rendelkezik, melynek figyelembe vételével történt a dokumentumok elkészítése. 

A közösen fenntartott intézmények élére vezetőt kell kinevezni. 

A magasabb vezetői beosztást nyilvános pályázat útján lehet betölteni. 

A nevelési-oktatási intézményvezető megbízás feltételeit a közoktatási törvény 18. § (1) bekezdése tartalmazza. 

Az iskola esetében a képviselő-testület két megoldás közül választhat:

· dönthet úgy, hogy az intézményvezetői magasabb vezetői megbízásra pályázatot ír ki, 

· vagy a 138/1992.(X.8.) Korm. rend. 5. § (17) bekezdése értelmében, új közoktatási intézmény kialakításakor, pályázat kiírása nélkül vezetői beosztás ellátására szóló helyettesi megbízás adható.

A vezetői megbízást is a képviselő-testület adja. A megbízás legfeljebb a tevékenység megkezdését követő évre szólhat, azzal, hogy a megbízás lejártának időpontja július 1-jétől augusztus 15-ig terjedő időszakra essen. 

A jelenlegi vezető megbízatása 2012. augusztus 14-én lejár, fentiek alapján javaslom, hogy a képviselő-testület 2012. augusztus 15-től – pályázati kiírás nélkül - bízza meg egy évre Gátay Endrénét. 

Az óvoda esetében pályázatot kell kiírni az óvodavezető álláshelyre. 

Kérem a fenntartó képviselő-testületeket, hogy a közösen fenntartott intézmények működéséhez szükséges határozatokat szíveskedjenek meghozni. 

Nemesszalók, 2012. június 28. 

                                                                                    Tisztelettel:

                                                                                                          Varga Jenő 

                                                                                                         polgármester 

Határozati javaslat 1.
Nemesszalók Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Marcalgergelyi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Külsővat Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Nyárád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Vinár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

a nemesszalóki Közös Fenntartású Általános Iskola, Óvoda Társulási megállapodásának mellékelt módosítását, valamint az egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodás dokumentumot elfogadja. 

                Határidő: azonnal

                Felelős:  Varga Jenő polgármester 

                               dr. Szabadics Zsuzsanna körjegyző 

Határozati javaslat 2.
Nemesszalók Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Marcalgergelyi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Nyárád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Vinár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

csatlakozik a Közös Fenntartású Nemesszalóki Általános Iskola fenntartására 2012. szeptember 1. napjától létrejövő Nemesszalók, Marcalgergelyi, Nyárád és Vinár községek Közoktatási Intézményfenntartó Társuláshoz. A Társulás létrehozásáról szóló, mellékelt  Társulási megállapodást elfogadja. 

                Határidő: azonnal

                Felelős:   Varga Jenő polgármester 

                                dr. Szabadics Zsuzsanna Körjegyzőség

Határozati javaslat 3.
Nemesszalók Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Marcalgergelyi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Nyárád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Vinár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés e) pontja, valamint a 138/1992.(X.8.) Korm. rend. 5. § (17) bekezdésére figyelemmel, nyilvános pályázat kiírása nélkül 

megbízza Gátay Endrénét

2012. augusztus 15-től 2012. augusztus 31. napjáig a nemesszalóki Közös Fenntartású Átalános Iskola, Óvoda, 

2012. szeptember 1-től 2013. augusztus 15. napjáig a Közös Fenntartású Nemesszalóki Általános Iskola vezető beosztásának, helyettes igazgatói feladatának ellátásával. 

Az igazgató alapilletményét 193.00 Ft-ban, magasabb vezetői pótlékát 46.000 Ft-ban – illetmény összesen: 239.000 Ft – állapítja meg a képviselő-testület. 

               Határidő: azonnal

               Felelős:   Varga Jenő 

                               polgármester 

Határozati javaslat 4.
Nemesszalók Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Marcalgergelyi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

Külsővat Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

Vinár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXII. törvény 20/A. §-a alapján pályázatot hirdet

Közös Fenntartású Nemesszalóki Napköziotthonos Óvoda

Óvodavezető (magasabb vezető)

beosztás ellátására.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: 

Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: 

Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama: 

A vezetői megbízás határozott időre, 2012. szeptember 1-től 2017. augusztus 14-ig szól. 

A munkavégzés helye:

Veszprém megye, 9533 Nemesszalók, Rákóczi u. 13. 

A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

Közös fenntartású, önállóan működő költségvetési szervként működő intézmény (óvoda)  magasabb vezetői teendőinek ellátása. Az intézmény 1 székhely és 2 tagóvodát foglal magában. 

Illetmény, juttatások: 

Az illemtény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXII. törvény rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek: 

· Főiskola, Felsőfokú (főiskolán szerzett) óvodapedagógusi végzettség és szakképzettség. Pedagógus szakvizsga, 

· legalább öt év szakmai gyakorlat, 

· vagyonnyilatkozat tételei eljárás lefolytatása, 

· B kategóriás jogosítvány,

· magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség. 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 

- 3 hónapnál nem régebben kiállított erkölcsi bizonyítvány, részletes szakmai életrajz, a helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléseket tartalmazó az intézmény vezetésére vonatkozó vezetési program, végzettséget, szakképzettséget igazoló okirat másolata.

- Nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagot az eljárásban résztvevők megismerhetik, és abba betekinthetnek, nyilatkozatot arról, hogy hozzájárul-e a pályázó a pályázat nyilvános ülésen történő bizottsági és testületi ülésen való tárgyalásához. 

A beosztás betölthetőségének időpontja:

A beosztás legkorábban 2012. szeptember 1. napjától tölthető be. 

A pályázat benyújtásának határideje: 

Az Oktatási Közlönyben történő megjelenést követő 30 nap

A pályázat benyújtásának módja:

Postai úton, a pályázatnak Nemesszalók Község Önkormányzata címre történő megküldésével (9533 Nemesszalók, Rákóczi u.15.) Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot, valamint a beosztás megnevezését: óvodavezető. 

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

A magasabb vezetői pályázat elbírálásáról a vonatkozó jogszabályokban, valamint a beérkezett pályázatokat 138/1992.(X.8.) Korm. rendeletben előírt vélemények kikérése, valamint a Kjt. 20/A. §-ban meghatározott Bizottság meghallgatása után – a fenntartó önkormányzatok polgármestereinek véleményének megkérését követően – Nemesszalók Község Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2012. augusztus 31.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: 

- Oktatási és Kulturális Közlöny

A pályázati eljárás előkészítéséről a székhely önkormányzat jegyzője gondoskodik. 

               Határidő: 2012. augusztus 31.

               Felelős:   Varga Jenő polgármester             

                               dr. Szabadics Zsuzsanna körjegyző 

Megállapodás

Óvodai nevelési feladatokat ellátó intézményi társulásról

(egységes szerkezetbe foglalt - 2012. szeptember 1-től hatályos - szöveg)

A megállapodás 2./ pontjában részletesen megjelölt önkormányzati képviselő-testületek a „helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 43. § és „a helyi önkormányzatok társulásáról és együttműködéséről” szóló 1997. évi CXXXV. törvény 8. §-ában foglalt rendelkezései szerint az Ötv. 8. § (4) bekezdésében meghatározott kötelező óvodai nevelés feladataik biztosítására nevelési intézmény közös fenntartásában állapodnak meg határozatlan időtartamra.

1./ A társulás neve, székhelye: 

„Nemesszalók, Marcalgergelyi, Vinár, Külsővat községek Óvodai Intézmény Fenntartó Társulás”

Székhelye: 9533 Nemesszalók, Rákóczi u.15.

Működési területe: a társult önkormányzatok közigazgatási területe. 

2./ A társulás tagjainak neve, jogállása: 

2.1. A társulás tagjai:

Nemesszalók Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

Székhelye: Nemesszalók, Rákóczi u. 15.

Marcalgergelyi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

Székhelye: Marcalgergelyi, Kossuth u. 52. 

Vinár Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

Székhelye: Vinár, Köztársaság u. 38. 

Külsővat Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

Székhelye: Külsővat, Kossuth u. 70. 

(tagsági viszonya 2012. szeptember 1-től).

2.2. A társulás önálló jogi személyiséggel nem rendelkezik. Gazdálkodási feladatokat nem végez, alkalmazottakat nem foglalkoztat. 

2.3. A társulás Nemesszalók községben működő Napközi Otthonos Óvoda, valamint Külsővat és Marcalgergelyi községekben működő Napközi Otthonos Óvoda (tagintézmények) közös fenntartására jött létre. Ezen intézmények a módosított alapító okirat szerint egy költségvetési szervként működnek. A közös fenntartású költségvetési szerv költségvetése Nemesszalók Község Önkormányzatának költségvetési rendeletébe épül be. 

A társulás megbízottjának neve, székhelye: 

Nemesszalók Község Önkormányzat 

9533 Nemesszalók, Rákóczi u. 15.

Marcalgergelyi, Külsővat és Vinár Községek Önkormányzatának Képviselő-testületei a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: Kotv.) 102. § (2) bekezdése szerinti fenntartó jogok gyakorlását Nemesszalók Község Önkormányzatának Képviselő-testületére bízzák – az alábbiakban foglaltaknak megfelelően:

· Nemesszalók Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörébe tartozik a társulásban részt vevő önkormányzatok polgármestereinek előzetes véleményének megkérését követően a Kotv. 18. §-ában foglalt megbízási feltételeknek megfelelő intézményvezető a 138/1992.(X.8.) Korm. rendeletben foglalt szabályok szerint lebonyolított pályázat útján történő megbízása, megbízásának visszavonása, fegyelmi jogkör gyakorlása, összeférhetetlenség megállapítása. Az „egyéb” munkáltatói jogokat a vezető esetében Nemesszalók község polgármestere gyakorolja. 

· Az intézmény nevelési programjának, házirendjének jóváhagyása.

A Kotv. 102. § (2) bekezdés c) pontban meghatározott fenntartói jogok közül: 

- az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása, a csoport átlaglétszámától való eltérés engedélyezése 

tekintetében a társulásban részt vevő képviselő-testületek együttes ülésen, minősített többséggel döntenek.

3./ A társulás útján ellátandó feladatok: 

A társulás tevékenysége a társult települési önkormányzatok kötelező óvodai nevelési feladatainak a Kotv-ben meghatározottak alapján az óvodai ellátás megvalósítására, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben megfogalmazott feladatokra terjed ki a Nemesszalók községi önkormányzat közigazgatási területén működő Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda, valamint Marcalgergelyi és Külsővat községben működő Napközi Otthonos Óvodai tagintézmények közös fenntartásával. 

4./ A költségvetési szerv tevékenységi körébe tartozik:

- óvodai nevelés, iskolai életmódra való felkészítés, 

- óvodai intézményi étkeztetés.

5./ A társulás vagyona:

5.1. Nemesszalók községben lévő óvoda épülete, leltár szerinti felszerelései és ingóságai Nemesszalók Község Önkormányzatának tulajdonában állnak. 

Marcalgergelyi községben lévő óvoda épülete, leltár szerinti felszerelései és ingóságai Marcalgergelyi Község Önkormányzatának tulajdonában állnak. 

Külsővat községben lévő óvoda épülete, leltár szerinti felszerelései és ingóságai Külsővat Község Önkormányzatának tulajdonában állnak. 

Az intézményi vagyon feletti használati jogot a költségvetési szerv részére a tulajdonos önkormányzatok teljes terjedelemben biztosítják az óvodai nevelést segítő feladatok ellátására szabadon használhatja, de el nem idegenítheti, és nem terhelheti meg. 

5.2. A társulás működésének, a költségvetési szerv közös fenntartásának fedezeteként szolgál a mindenkor hatályos költségvetési törvényben meghatározott normatív állami hozzájárulás és egyéb kiegészítő hozzájárulások.

Marcalgergelyi és Külsővat községek Önkormányzatai az óvodai normatíván felüli költséget saját költségvetésükből biztosítják és utalják át a Nemesszalóki Önkormányzat részére. Az óvodavezető vezetői pótlékát gyermek-arányosan az önkormányzatok közösen fizetik. 

Az önkormányzatokat terhelő pénzügyi hozzájárulást havi bontásban, legkésőbb a tárgyhónap utolsó munkanapjáig utalják át a társulásban részt vevő önkormányzatok Nemesszalók Község Önkormányzatának költségvetési számlájára. 

Az önkormányzatok által vállalt pénzügyi hozzájárulások nem teljesítése esetén a székhely önkormányzat inkasszó benyújtására jogosult. 

A költségvetési szerv éves költségvetéséről és a zárszámadási tervezetről a Képviselő-testületek együttes ülésen minősített többséggel döntenek. 

Az egyes önkormányzatokat terhelő hozzájárulások összegét az éves költségvetés során állapítják meg. 

A költségvetési szerv költségvetésének év közbeni módosítása esetén azonos eljárási rend irányadó. 

5.3. A költségvetési szerv funkciója alapján önállóan működő költségvetési szerv, jóváhagyott költségvetési keretből gazdálkodik, - az intézmény vezetője munkáltatói jogkörrel rendelkezik,- pénzügyi-gazdasági feladatainak adminisztrációját Nemesszalók, Marcalgergelyi, Vinár községek Körjegyzősége, mint önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv látja el, - gazdasági szervezetével. 

5.4. Az intézményfenntartó Társulás működése során az 5.1. pontban megjelölt vagyonkörön kívül keletkezett vagyonnövekmény a társuló képviselő-testületek közös tulajdona pénzügyi hozzájárulásuk alapján. 

A társulás megszűnése esetén a Ptk. közös tulajdon megszüntetésére vonatkozó szabályai szerint járnak el. 

6./ A társuláshoz történő csatlakozás:

6.1. A társult képviselő-testületek a csatlakozást kizárólag azon közigazgatási területeikkel határos községi önkormányzatok képviselő-testületei részére teszik lehetővé, melyek 

· elfogadják a társulás céljait, 

· hatékonyan közreműködnek az óvodai kötelező feladatok költségkímélő megvalósításában, 

· továbbá jelen megállapodásban foglaltakat magukra nézve kötelezőnek ismerik el. 

6.2. A csatlakozni kívánó önkormányzat képviselő-testületének 6.1. pontban foglaltakra történő nyilatkozatát tartalmazó határozatát a társult képviselő-testületekhez kell megküldeni. 

6.3. A csatlakozáshoz való hozzájárulás kérdésében a társult képviselő-testületek – lehetőségük szerint – együttes ülés keretében minősített többséggel döntenek. 

6.4. A társult képviselő-testületek a Kotv. 2102. § (2) bekezdés értelmében kikötik, hogy a csatlakozás kizárólag a nevelési év kezdő időpontjával történhet azon tényre figyelemmel, hogy új tagóvoda létesítése átszervezésnek minősül és az alapító okirat módosítását teszi szükségessé. 

7./ A társulás, tagsági jogviszony megszüntetése:

7.1. Jelen társulási megállapodás – társulás – megszűnik:

a) a társulásban résztvevő képviselő-testületek közös megegyezésével történő megszüntetésével, 

b) amennyiben a tagok száma – felmondás következtében – egyre csökken,

c) a bíróság jogerős döntése alapján. 

7.2. A társulási megállapodást a tagnak felmondani a nevelési év kezdő napját megelőző napi hatállyal lehet. A minősített többséggel elfogadott képviselő-testületi határozatot legkésőbb a felmondás évének március 31. napjáig kell meghozni, és a társult képviselő-testületekkel közölni. 

7.3. A társult képviselő-testületek minősített többséggel hozott határozatával a nevelési év végével fontos okból kizárhatják azt a tagot, mely a jelen megállapodásban foglalt kötelezettségének nem tesz leget. 

A kizárást megelőzően legalább 2 ízben határidő kitűzésével hívják fel az érintett képviselő-testületet kötelezettségei teljesítésére. 

Fontos oknak minősítik a tagok különösen, ha:

· A képviselő-testület 5.2. pontban nevesített költségvetési hozzájárulást nem, avagy sorozatosan – legalább 3 ízben – határidőben nem utalja át. 

· A képviselő-testületek az intézmény zavartalan működéséhez szükséges döntési, rendeletalkotási, határozathozatali kötelezettségeiknek nem tesznek leget, illetőleg azt megelőzően a társult képviselő-testületekkel nem egyeztetnek. 

A kilépő taggal el kell számolni a 7.4. pont értelemszerű alkalmazásával. 

7. 4. Az elszámolás rendje megszűnés esetén:

A társulás megszűnése esetén a megbízott köteles vagyonleltárt készíteni. A nyitó és záró vagyonleltár eltérése esetén a különbözetet a költség-hozzájárulás arányában kell a megbízottnak megváltani, illetve részére megtéríteni. 

A megbízott a megszűnés évéről elszámolást készít. 

A vagyonleltár és a megszűnés évére vonatkozó leszámolásról a társulás megszűnésére összehívott közös képviselő-testület minősített többséggel dönt. 

8./ A társulás ellenőrzése:

A társult önkormányzatok képviselő-testületei célszerűségi, szakmai és gazdaságossági szempontból az általuk megbízott személyen, szervezeten (önkormányzati képviselő, szakértő, jegyző) keresztül, ellenőrizhetik a Társulás működését.  

9./ Társult képviselő-testületek egybehangzóan kijelentik, hogy a megállapodásból, továbbá az intézmény fenntartása során keletkezett vitás kérdéseiket tárgyalásos úton, egyeztetéssel kívánják rendezni, s bíróságon keresetindítási lehetőséggel kizárólag annak eredménytelensége esetén élnek. 

A társulási megállapodást annak elolvasása, tartalmának megértése után a képviselő-testületek nevében eljáró polgármesterek, mint az önkormányzati akarattal teljességgel megegyezőt helyben hagyólag saját kezűleg aláírták. 

10./ Jelen megállapodás 2009. július 1-jén lép hatályba. 

A megállapodás hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a Nemesszalók, Marcalgergelyi, Vinár és Nyárád községek között létrejött 2008. július 3-án kelt társulási megállapodás. 

Nemesszalók, 2012……hó ….nap 

Varga Jenő                                       Aczél Péter                           

                  Nemesszalók polgármestere                     Külsővat polgármestere              

Léránt Károlyné                              Horváth Csaba                          

                          Marcalgergelyi polgármestere             Vinár polgármestere 

Záradék:

A megállapodást 

Nemesszalók Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ../2012.(….) határozatával, 

Külsővat Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ../2012.(….) határozatával,

Marcalgergelyi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ../2012.(….) határozatával, 

Vinár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ../2012.(….) határozatával, 

hagyta jóvá. 

Oktatási-nevelési feladatokat ellátó intézményi társulásról szóló

Megállapodás módosítása
Nemesszalók Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Külsővat Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Marcalgergelyi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, Nyárád Község Önkormányzatának képviselő-testülete, Vinár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az oktatási-nevelési feladatokat ellátó intézményi társulásról szóló Megállapodást (a továbbiakban: Megállapodás) a következők szerint módosítják:

1./ A Megállapodás címében az „oktatási” szövegrész „óvodai” szöveg lép.

2./ A Megállapodás bevezető rendelkezésében a „közoktatási feladataik” szövegrész helyébe „óvodai nevelés feladatuk” szöveg lép, valamint az „oktatási-nevelési intézmény” szövegrész helyébe „nevelési intézmény” szöveg lép. 

3./ A Megállapodás 1./ pontjában a „Nyárád” szövegrész helyébe „Külsővat” szöveg, a „Közoktatási” szövegrész helyébe „Óvodai” szöveg lép, valamint a „Rákóczi u. 13.” szövegrész helyébe „Rákóczi u. 15.” szöveg lép. 

4./ A Megállapodás 2.1. pontjában a „Rákóczi u. 13.” szövegrész helyébe „Rákóczi u. 15.” szöveg lép, valamint a „Nyárád Község Önkormányzat Képviselő-testülete Székhelye: Nyárád, Kossuth u. 1. (tagsági viszonya 2008. szeptember 1-től)” szövegrész helyébe „Külsővat Község Önkormányzat Képviselő-testülete Székhelye: Külsővat. Kossuth u. 70. (tagsági viszonya 2012. szeptember 1-től)” szöveg lép. 

5./ A Megállapodás 2.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„2.3. A társulás Nemesszalók községben működő Napközi Otthonos Óvoda, valamint Külsővat és Marcalgergelyi községekben működő Napközi Otthonos Óvoda (tagintézmények) közös fenntartására jött létre. Ezen intézmények a módosított alapító okirat szerint egy költségvetési szervként működnek. A közös fenntartású költségvetési szerv költségvetése Nemesszalók Község Önkormányzatának költségvetési rendeletébe épül be. 

A társulás megbízottjának neve, székhelye: 

Nemesszalók Község Önkormányzat 

9533 Nemesszalók, Rákóczi u. 15.

Marcalgergelyi, Külsővat és Vinár Községek Önkormányzatának Képviselő-testületei a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (a továbbiakban: Kotv.) 102. § (2) bekezdése szerinti fenntartó jogok gyakorlását Nemesszalók Község Önkormányzatának Képviselő-testületére bízzák – az alábbiakban foglaltaknak megfelelően:

· Nemesszalók Község Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörébe tartozik a társulásban részt vevő önkormányzatok polgármestereinek előzetes véleményének megkérését követően a Kotv. 18. §-ában foglalt megbízási feltételeknek megfelelő intézményvezető a 138/1992.(X.8.) Korm. rendeletben foglalt szabályok szerint lebonyolított pályázat útján történő megbízása, megbízásának visszavonása, fegyelmi jogkör gyakorlása, összeférhetetlenség megállapítása. Az „egyéb” munkáltatói jogokat a vezető esetében Nemesszalók község polgármestere gyakorolja. 

· Az intézmény nevelési programjának, házirendjének jóváhagyása.

A Kotv. 102. § (2) bekezdés c) pontban meghatározott fenntartói jogok közül: 

- az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározása, a csoport átlaglétszámától való eltérés engedélyezése 

tekintetében a társulásban részt vevő képviselő-testületek együttes ülésen, minősített többséggel döntenek.”

6./  A Megállapodás 3./ pontjában a „közoktatási” szövegrész helyébe „óvodai nevelési”, a „Nyárád” szövegrész helyébe „Külsővat”, az „intézményegység” szövegrész helyébe „tagintézmény” szöveg lép.

6.1./ A Megállapodás 3./ pontjából „általános iskolai oktatás”, valamint az „Általános Iskola” szövegrész törlésre kerül. 

7./ A Megállapodás 4./ pontjának az első, második, harmadik és a hetedik francia bekezdése törlésre kerül. 

8./ A Megállapodás 5.1. pontjának első mondata helyébe a következő rendelkezés lép:

„Nemesszalók községben lévő óvoda épülete, leltár szerinti felszerelései és ingóságai Nemesszalók Község Önkormányzatának tulajdonában állnak.”

8.1./ A Megállapodás 5.1. pontjában a „Nyárád” szövegrész helyébe „Külsővat” szöveg lép. 

8.2./ A Megállapodás 5.1. pontjának 3. mondatában a „közoktatást” szövegrész helyébe „óvodai nevelést” szöveg lép. 

9./ A Megállapodás 5.2. pontjának első mondatából a „közoktatási” szövegrész, valamint a második mondata törlésre kerül. 

9.1./ A Megállapodás 5.2. pontjának második mondata törlésre kerül. 

9.2./ A Megállapodás 5.2. pontjának harmadik mondatában a „Nyárád” szövegrész helyébe „Külsővat” szöveg lép. 

9.3./ A Megállapodás 5.2. pontjának harmadik mondata után kiegészül a következő szöveggel:

„Az óvodavezető vezetői pótlékát gyermek-arányosan az önkormányzatok közösen fizetik. Az önkormányzatokat terhelő pénzügyi hozzájárulást havi bontásban, legkésőbb a tárgyhónap utolsó munkanapjáig utalják át a társulásban részt vevő önkormányzatok Nemesszalók Község Önkormányzatának költségvetési számlájára.”

10./ A Megállapodás 5.3. pontja törlésre kerül, ezzel egyidejűleg a jelenlegi 5.4. és 5.5. pontok számozása 5.3. és 5.4. pontra módosul. 

11./ A Megállapodás 5.4. pontjában az „intézmény igazgatója” szövegrész helyébe „az intézmény vezetője” szöveg lép. 

12./ A Megállapodás 6.1. pontjának 2. francia bekezdésében a „közoktatási” szövegrész helyébe „óvodai” szöveg lép. 

13./ A Megállapodás 6.4. pontjából a „tanév” szövegrész törlésre kerül.

13.1./ A Megállapodás 6.4. pontjában az „új tagiskola” szövegrész helyébe „új tagóvoda” szöveg lép. 

14./ A Megállapodás 7.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„A társulási megállapodást a tagnak felmondani a nevelési év kezdő napját megelőző napi hatállyal lehet. A minősített többséggel elfogadott képviselő-testületi határozatot legkésőbb a felmondás évének március 31. napjáig kell meghozni, és a társult képviselő-testületekkel közölni. 

A kilépő taggal el kell számolni a 7.4. pont értelemszerű alkalmazásával.”

15./ A Megállapodás a következő 7.4. ponttal egészül ki:

„7. 4. Az elszámolás rendje megszűnés esetén:

A társulás megszűnése esetén a megbízott köteles vagyonleltárt készíteni. A nyitó és záró vagyonleltár eltérése esetén a különbözetet a költség-hozzájárulás arányában kell a megbízottnak megváltani, illetve részére megtéríteni. 

A megbízott a megszűnés évéről elszámolást készít. 

A vagyonleltár és a megszűnés évére vonatkozó elszámolásról a társulás megszűnésére összehívott közös képviselő-testület minősített többséggel dönt.” 

16./ A Megállapodás 8./ pontja helyébe a következő rendelkezés lép, ezzel egyidejűleg a jelenlegi 8./ és 9./ pontok számozása 9./ és 10./ pontra módosul. 

„8./ A társulás ellenőrzése:

A társult önkormányzatok képviselő-testületei célszerűségi, szakmai és gazdaságossági szempontból az általuk megbízott személyen, szervezeten (önkormányzati képviselő, szakértő, jegyző) keresztül ellenőrizhetik a Társulás működését.”

17./ Jelen társulási Megállapodás módosítás 2012. szeptember 1-jén lép hatálya. 

Nemesszalók, 2012. ………..hó …….nap

Varga Jenő                                       Aczél Péter                           

                  Nemesszalók polgármestere                     Külsővat polgármestere              

Léránt Károlyné                              Horváth Csaba                          

                          Marcalgergelyi polgármestere             Vinár polgármestere 

Záradék:

Jelen társulási Megállapodás módosítást  

Nemesszalók Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ../2012.(…) határozatával, 

Külsővat Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ../2012.(…) határozatával, 

Marcalgergelyi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ../2012.(…) határozatával, 

Vinár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete ../2012.(…) határozatával 

elfogadta.  
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