Községi Képviselő-testület Külsővat

Szám: 472-10/2012.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Külsővat község képviselő-testületének 2012. szeptember 13-án 15 óra 15 perckor megtartott üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Külsővat

Jelen vannak: Aczél Péter polgármester

Pethő Zoltán alpolgármester

Horváthné Zsani Magdolna képviselő

Szalay Istvánné képviselő

Távolmaradását előre jelezte:

Szabó Lászlóné képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:

Kissné Kiss Zsuzsanna körjegyző

Aczél Péter polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület határozatképes, mivel azon a megválasztott képviselők több, mint a fele megjelent.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal fogadta el a napirendi pontot:

1. Tájékoztató az Önkormányzat 2012. első félévi költségvetésének teljesítéséről

Előadó: Aczél Péter polgármester

Napirend előtt:
Tájékoztatást adott a polgármester az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, tett intézkedésekről.

1.Napirend:
Tájékoztató az Önkormányzat 2012. első félévi költségvetésének teljesítéséről

Előadó: Aczél Péter polgármester

Horváthné Zsani Magdolna képviselő megkérdezte, hogy miből adódik a nagy eltérés az időarányoshoz képest, illetve a bevételek és a kiadások egymáshoz való viszonyában is?

Kissné Kiss Zsuzsanna körjegyző felhívta a figyelmet arra, hogy az eltéréseket az 1. és 2. melléklet szemlélteti a legjobban, elmagyarázta, hogy ott mely sorokat kell jobban megnézni.

A képviselők a tájékoztatást tudomásul vették, 4 igen szavazattal fogadták el a tájékoztatót.

64/2012.(IX.13.) képviselő-testületi határozat:
Külsővat község képviselő-testülete az önkormányzat 2012. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről szóló tájékoztatót elfogadja.

Aczél Péter polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a mellékletek szerint szükséges a Külsővat község képviselő-testületének 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (II.25.) önkormányzati rendelet módosítása

A képviselők 4 szavazattal alkották meg rendeletüket:

14/2012.(IX.24.) önkormányzati rendelet: 
Külsővat község képviselő-testületének 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

A napirend megtárgyalása után Aczél Péter polgármester elmondta, hogy a felzárkóztatási pályázaton nyertek ugyan 3 millió forintot sportöltöző építésére, de nem tudja, a kivitelezést hogyan fogják megvalósítani. A probléma az, hogy a munkálatokat társadalmi munkában kellene elvégezni, de kellene hozzá egy felelős építési vezető is. Nem tudja, hogy lesz-e olyan építésvezető, aki bevállalja azt, hogy általa nem ismert emberek munkáját irányítja, azokért felelősséget vállal. A munkálatokat a következő év közepéig be kellene fejezni és a pénzzel elszámolni. Javasolta, hogy gondolkodjanak a képviselők a megvalósítás módjáról és jelezzék felé javaslataikat.

Bejelentette azt is a polgármester, hogy kért ajánlatokat a csapadékvíz elvezetésének tervezésére abból a célból, hogy majd a pályázaton indulni tudjanak.

A képviselők a tájékoztatást tudomásul vették.

Aczél Péter polgármester elmondta azt is, hogy a bánhalmai játszóteret körbe kellene keríteni. Ahhoz azonban ki kellene méretni, mert az egyik szomszéd, Kocsis László vitatja a telekhatárokat.

Javasolta továbbá, hogy az ottani lakosoknak is kellene külön közmeghallgatást tartani, mert nekik egészen mások a problémáik, mint a vatiaknak.

A képviselők ezen ügyekben döntést nem hoztak.

Aczél Péter polgármester javasolta, hogy az étkeztetés szabályozása kapcsán felvetődött kérdések megtárgyalása és a helyi rendelet esetleges módosítása előtt kérdezzék meg a község lakosságát, hogy mi véleményük ez ügyben. A képviselők a javaslattal egyetértettek és a közvélemény-kutatással megbízták a polgármestert.

Ezt követően a képviselők zárt ülésen folytatták munkájukat.

kmf.
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